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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000167, Pregunta relativa a la accesibilidad de viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la accesibilidad de viviendas de titularidad de la Junta de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía dispone de un parque de viviendas en alquiler de carácter antiguo, cuyas obras 
de accesibilidad se han ido demorando en el tiempo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuántas viviendas, titularidad de la Junta de Andalucía, han sido objeto de adaptación en materia de 
accesibilidad en 2021?

¿Qué planificación tiene prevista la consejería para 2022 en esta materia?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000168, Pregunta relativa a la ejecución de las ayudas para el autoconsumo renovable, 
almacenamiento y sistemas térmicos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución de las 
ayudas para el autoconsumo renovable, almacenamiento y sistemas térmicos.

PREGUNTA

¿En qué grado de ejecución se encuentran las ayudas destinadas al autoconsumo renovable, almace-
namiento y sistemas térmicos?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000169, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en construcción de vivienda pública

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la ejecución presupuestaria en construcción de vivienda pública.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria en materia de construcción de vivienda pública en Andalucía 
en 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000170, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria para el mantenimiento de carreteras 
en 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la ejecución presupuestaria para el mantenimiento de carreteras en 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria en materia de mantenimiento de carreteras en Andalucía en 
el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000171, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria en rehabilitación de vivienda pública 
en el ejercicio 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la ejecución presupuestaria en rehabilitación de vivienda pública en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria, en el ejercicio 2021, en materia de rehabilitación de vivienda 
pública en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000172, Pregunta relativa a la inversión de fondos propios en rehabilitación y construcción 
de vivienda pública en el ejercicio 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa 
a la inversión de fondos propios en rehabilitación y construcción de vivienda pública en el ejercicio 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión con fondos propios, en materia de construcción y rehabilitación de vivienda 
pública en Andalucía, en el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000173, Pregunta relativa a la previsión en materia de vivienda pública para el ejercicio 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la previsión en materia de vivienda pública para el ejercicio 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la consejería, para el ejercicio 2022, en materia de construcción y rehabilitación de 
vivienda pública en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000174, Pregunta relativa a la ejecución del ramal ferroviario Vadollano-Linares

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la ejecución del ramal ferroviario Vadollano-Linares.

PREGUNTAS

¿En qué grado de ejecución se encuentra el ramal ferroviario Vadollano-Linares? ¿Cuándo prevé la 
consejería que finalicen las obras?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000175, Pregunta relativa a la rehabilitación de viviendas deshabitadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la rehabilitación de viviendas deshabitadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta dispone de viviendas de titularidad pública que, en la actualidad, se encuentran deshabitadas 
y en mal estado generalizado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención el Gobierno de la Junta de rehabilitar el parque de viviendas deshabitadas que tiene en 
titularidad y ponerlo a disposición del alquiler social?

Parlamento de Andalucía, 24 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 760 XI LEGISLATURA 11 de febrero de 2022

Pág. 18

B
O

PA
_1

1_
76

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000176, Pregunta relativa al proyecto de aumento de regadíos en Doñana (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de febrero de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al proyecto de aumento de regadíos en Doñana 
(Huelva), formulada por Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 4 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000177, Pregunta relativa al Proyecto de Ley de Bienestar Animal de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Administra-
ción Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración 
Pública e Interior, relativa al Proyecto de Ley de Bienestar Animal de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la elaboración del Proyecto de Ley de Bienestar Animal de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000178, Pregunta relativa a la línea 3 del metro de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraes-
tructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio, relativa a la línea 3 del metro de Sevilla.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el año 2011, la Consejería de Obras Públicas y Vivienda concluyó el análisis y resolución de los 174 
escritos de alegaciones presentados a los anteproyectos de alternativas de las líneas 2, 3 y 4 del metro de 
Sevilla.

Según se informó, habían sido tomadas en consideración, en virtud de los estudios de movilidad desa-
rrollados, otras alegaciones que planteaban extensión de las líneas de metro a otros barrios (Parque Alcosa, 
Bellavista y San Jerónimo) o municipios metropolitanos (Camas).

En concreto, sobre San Jerónimo, se proponía una conexión en la cabecera norte, mediante una conexión 
con un trazado inicialmente subterráneo desde el hospital Virgen Macarena (línea 3), compatibilizándolo con 
el túnel previsto por la línea 3, hasta la Glorieta de San Lázaro, para continuar luego en superficie a través 
de la avenida Medina Galnares y concluir junto a la estación de cercanías de la C2.

Lamentablemente, el tramo de la línea 3, presentado recientemente, no contempla la conexión del barrio 
de San Jerónimo. Tampoco los trazados que se van conociendo del resto de líneas contemplan la conexión 
con municipios del área metropolitana. Que la red de metro propuesta para Sevilla siga sin ser una red de 
transporte metropolitana, obviando la necesidad de transporte público de los municipios limítrofes con Sevilla, 
supone no abordar de forma seria la movilidad de la capital andaluza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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PREGUNTAS

¿Por qué en el proyecto constructivo para el tramo norte de la línea 3 del metro de Sevilla se ha obviado 
la conexión con el barrio de San Jerónimo, prevista en su momento tras las alegaciones recogidas a los 
trazados de la red?

¿Está previsto garantizar la conexión del barrio de San Jerónimo a través del metro?
¿Cree la consejería que la red propuesta de metro para Sevilla de verdad da una respuesta a las nece-

sidades de movilidad del área metropolitana de la capital andaluza?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000179, Pregunta relativa a la previsión para la ejecución del Plan Vive 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la previsión para la ejecución del Plan Vive 2022.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la consejería para la ejecución del Plan Vive en el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000180, Pregunta relativa a la ejecución del Plan Vive 2021

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la ejecución del Plan Vive 2021.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución del Plan Vive en el ejercicio 2021?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 760 XI LEGISLATURA 11 de febrero de 2022

Pág. 24

B
O

PA
_1

1_
76

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000181, Pregunta relativa a la ejecución de las ayudas al alquiler en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la ejecución de las ayudas al alquiler en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la ejecución presupuestaria, en el ejercicio 2021, de las ayudas al alquiler?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000182, Pregunta relativa a la planificación en materia de conservación de carreteras

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a 
la planificación en materia de conservación de carreteras.

PREGUNTA

¿Qué planificación tiene la consejería para el mantenimiento de carreteras en el ejercicio 2022?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000183, Pregunta relativa al Programa de Refuerzo de Alimentación Infantil al alumnado 
confinado por COVID

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Educación y Deporte 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Programa de 
Refuerzo de Alimentación Infantil al alumnado confinado por COVID.

PREGUNTA

¿Cómo se garantizan las comidas del alumnado que está en el Programa de Refuerzo de Alimentación 
Infantil, en el caso de que esté confinado por COVID y no pueda acudir al comedor escolar?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000184, Pregunta relativa a las campañas contra el acoso al colectivo LGTBIQ+

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y 
D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Carmen Barranco García, D. Jesús Fernández Martín y D. Ismael Sánchez Castillo, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director general de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y de sus Sociedades Filiales, 
relativa a las campañas contra el acoso al colectivo LGTBIQ+.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Administración pública tiene el deber moral de poner todos los recursos a su disposición para eliminar 
la lacra del acoso tanto en redes sociales como fuera de ellas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tiene intención de llevar a cabo una campaña de sensibilización y contra el acoso a colectivos LGTBIQ+ 
en la RTVA, como medio de difusión al servicio de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 25 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Carmen Barranco García, 
Jesús Fernández Martín e 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000185, Pregunta relativa a las inversiones llevadas a cabo en Cetursa en la anualidad 2020

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las inversiones llevadas a cabo en 
Cetursa en la anualidad 2020.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se hicieron en la estación de Sierra Nevada, por parte del Gobierno andaluz, para el 
año 2020?

¿Qué cantidad económica se derivó a esta materia?
¿Qué uso se ha hecho y qué balance hacen de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000186, Pregunta relativa a las inversiones llevadas a cabo en Cetursa en la anualidad 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las inversiones llevadas a cabo en 
Cetursa en la anualidad 2021.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones se hicieron en la estación de Sierra Nevada, por parte del Gobierno andaluz, para el 
año 2021?

¿Qué cantidad económica se derivó a esta materia?
¿Qué uso se ha hecho y qué balance hacen de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000187, Pregunta relativa a las inversiones llevadas a cabo en Cetursa en la anualidad 2022

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las inversiones llevadas a cabo en 
Cetursa en la anualidad 2022.

PREGUNTAS

¿Qué inversiones tienen previsto llevar a cabo en la estación de Sierra Nevada, por parte del Gobierno 
andaluz, para el año 2022?

¿Qué cantidad económica se derivó a esta materia?
¿Qué uso se ha hecho y qué balance hacen de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 26 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000188, Pregunta relativa a los proyectos en relación para las personas con discapacidad, 
planificados por esta consejería con los fondos europeos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a los proyectos en relación para las personas con discapacidad, planificados por esta 
consejería con los fondos europeos.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los planes aprobados por su consejería para las personas con discapacidad, para los fondos 
europeos?

¿Cuándo prevén desarrollarlos?
¿Cuántas personas se verían beneficiadas?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000189, Pregunta relativa al III Plan Integral para Personas con Discapacidad en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa al III Plan Integral para Personas con Discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía aprobar el III Plan Integral para 
Personas con Discapacidad en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000190, Pregunta relativa al futuro Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres 
en Andalucía 2022-2028

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Polí-
ticas Sociales y Conciliación, relativa al futuro Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en 
Andalucía 2022-2028.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del futuro Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en 
Andalucía 2022-2028?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000191, Pregunta relativa a la falta de personal, una vez más, en el conjunto monumental 
de la Alhambra y Generalife

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Patrimonio Histórico
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Patrimonio 
Histórico la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la falta de personal, una vez más, 
en el conjunto monumental de la Alhambra y Generalife.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La falta de personal en el conjunto monumental de la Alhambra y Generalife está siendo, por desgracia, 
una tónica que se está repitiendo en numerosas ocasiones.

En julio de 2020, ante la reapertura tras el confinamiento por las primeras olas de la pandemia, el comité 
de empresa denunció la falta de personal para poder llevar a cabo las correctas labores de vigilancia del 
conjunto monumental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las razones por las que, otra vez, el conjunto monumental de la Alhambra y Generalife ha 
tenido falta de personal?

En el mes de julio de 2020 ya hubo denuncias en este mismo sentido. ¿Qué medidas han llevado a cabo 
para aumentar el personal de la Alhambra y Generalife desde esa fecha hasta la actualidad?

¿Qué tienen contemplado realizar para impedir que este hecho vuelva a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000192, Pregunta relativa a la repercusión que puede tener sobre la gestión de la RTVA el 
Decreto de Simplificación Administrativa (DL 26/2021)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y 
Dña. Carmen Barranco García, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, siendo de aplicación lo dispuesto en el artículo 190 
del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Jesús Fernández Martín, D. Ismael Sánchez Castillo y Dña. Carmen Barranco García, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 190 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al director de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de 
sus Sociedades Filiales la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la repercusión que 
puede tener sobre la gestión de la RTVA el Decreto de Simplificación Administrativa (DL 26/2021).

PREGUNTAS

¿En qué aspectos afectará el Decreto-ley 26/2021, de Simplificación Administrativa, sobre la gestión de 
la RTVA?

En caso de afectar de forma negativa, ¿qué acciones llevarán a cabo para solventar estos aspectos?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín, 
Ismael Sánchez Castillo y 
Carmen Barranco García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000193, Pregunta relativa a mejorar el apoyo de la Junta de Andalucía al asociacionismo 
comercial y artesano, así como a promocionar y a dinamizar el pequeño comercio urbano de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Transformación Económica, Industria, Conocimiento y Universidades
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Transformación 
Económica, Industria, Conocimiento y Universidades la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, 
relativa a mejorar el apoyo de la Junta de Andalucía al asociacionismo comercial y artesano, así como a 
promocionar y a dinamizar el pequeño comercio urbano de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las distintas resoluciones indican un bajo índice de ejecución de las subvenciones para impulsar el aso-
ciacionismo artesano y para promocionar el pequeño comercio urbano.

Este sector es muy importante en la provincia de Granada y en toda Andalucía, donde dinamiza la eco-
nomía local, da vida a nuestras calles y fija la población al territorio, bien en las zonas menos pobladas, bien 
en el centro de la capital, donde la población está mermando a favor de la turistificación de las viviendas. 
Recordemos que, a pesar de que uno de cada cuatro granadinos reside en la capital, ésta pierde casi 2.000 
habitantes al año.

Es por ello por lo que se hace necesario articular mecanismos necesarios para apoyar el pequeño comer-
cio de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué repercusión han tenido en la provincia de Granada las líneas de subvenciones que ha destinado 
su consejería para el sector citado con anterioridad?

¿Las consideran suficientes?
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¿Qué mecanismos, tanto de subvenciones como a través de otro tipo de herramientas, van a articular 
para dinamizar el sector en los próximos meses?

Parlamento de Andalucía, 27 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000194, Pregunta relativa a los conciertos con la sanidad privada en toda la provincia de 
Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a los conciertos con la sanidad privada en toda 
la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuánto se ha gastado el SAS en conciertos con la sanidad privada (desglosado por centros sanitarios 
privados) de la provincia de Granada en las anualidades de 2017, 2018, 2019, 2020 y 2021?

¿Cuál es la cantidad económica que prevén gastar en esta anualidad en las derivaciones de pacientes 
de la provincia de Granada a la sanidad privada para este año 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000195, Pregunta relativa a la contratación de personal para las Unidades de Trastorno de 
Conducta Alimentaria en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la contratación de personal para las Unidades 
de Trastorno de Conducta Alimentaria en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántas personas se han contratado para las diferentes Unidades de Trastorno de Conducta Alimentaria 
en Andalucía?

¿Qué tipo de contrato y duración de los mismos tiene cada uno de los trabajadores y trabajadoras de la 
pregunta anterior?

¿Contemplan la ampliación de estas contrataciones en los próximos meses, en caso de ser necesario?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000196, Pregunta relativa a la formación para la comunidad educativa en relación a los TCA

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la formación para la comunidad educativa en 
relación a los TCA.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la visita que nuestro grupo parlamentario realizó a la Unidad de Trastornos de Conducta Alimentaria 
de Málaga pudimos conocer que se está desarrollando un programa de formación continua para el profe-
sorado en relación a los trastornos de conducta alimentaria, así como a otros aspectos, como la detección 
del suicidio.

A fin de conocer de primera mano el alcance de dicha formación, le trasladamos las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste este programada de formación continua?
¿Se desarrollará para toda la comunidad educativa o sólo para el profesorado?
¿Qué respuesta se ha obtenido de esta formación?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 760 XI LEGISLATURA 11 de febrero de 2022

Pág. 41

B
O

PA
_1

1_
76

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000197, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Almería?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000198, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Cádiz.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Cádiz?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000199, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Córdoba?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000200, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Granada?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000201, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Huelva?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000202, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Jaén?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000203, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Málaga?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000204, Pregunta relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de 
discapacidad en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad 
en Andalucía, relativa al tiempo de espera para llevar a cabo la valoración del grado de discapacidad en la 
provincia de Sevilla.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tiempo medio de espera, en las anualidades de 2019, 2020 y 2021, para llevar a cabo la 
valoración del grado de discapacidad en la provincia de Sevilla?

¿Qué previsión de tiempo medio tienen para esta anualidad de 2022?
¿Qué medios han habilitado para reducir este tiempo en 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000205, Pregunta relativa a la derivación de la población de la provincia de Granada a la 
sanidad privada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a la derivación de la población de la provincia 
de Granada a la sanidad privada.

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la cantidad económica que ha gastado el SAS en la derivación de pacientes de la provincia 
de Granada a la sanidad privada en las anualidades de 2017, 2018, 2019, 2020 y 2021?

¿Cuál es la cantidad económica que prevén gastar en esta anualidad en las derivaciones de pacientes 
de la provincia de Granada a la sanidad privada, para este año 2022?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000206, Pregunta relativa a las inspecciones y sanciones en el Consorcio de Transportes 
Metropolitano de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las inspecciones y 
sanciones en el Consorcio de Transportes Metropolitano de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas inspecciones se han realizado en el Consorcio de Transportes Metropolitano de Granada en 
las anualidades de 2019, 2020 y 2021?

¿Cuántas sanciones han sido fruto de estas infracciones?
¿Cuántas empresas han sido reiteradas en las sanciones y con qué razones?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-22/POC-000207, Pregunta relativa a las ayudas a la solvencia empresarial para autónomos y empresas 
en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Formación y 
Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión, relativa a las ayudas a la solvencia 
empresarial para autónomos y empresas en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuántas solicitudes se han recibido en esta consejería para acogerse a las ayudas a la solvencia para 
empresas y autónomos de la provincia de Granada?

¿Cuántas se han resuelto de forma favorable?
¿A cuánto asciende el importe abonado en esta provincia?

Parlamento de Andalucía, 28 de enero de 2022. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000001, Solicitud de comparecencia del Consejo Profesional de Canal Sur Radio y Televisión 
ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y 
de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el cumplimiento o no de los principios deontológicos recogidos en el Estatuto Profesional 
de la RTVA

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de febrero de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia del Consejo Profesional de Canal Sur Radio y Televisión ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades 
Filiales, a fin de informar sobre el cumplimiento o no de los principios deontológicos recogidos en el Estatuto 
Profesional de la RTVA, presentada por G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 4 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000157, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio en comisión

Asunto: Informar sobre los avances en el desarrollo de las áreas logísticas pendientes en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000158, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio en comisión

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria en materia de construcción de vivienda pública en Andalucía 
en el ejercicio 2021

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000159, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio en comisión

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria en materia de mantenimiento de carreteras en Andalucía 
en el ejercicio 2021

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000160, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio en comisión

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria en materia de rehabilitación de vivienda pública de Andalucía 
en el ejercicio 2021

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000161, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Infraestructuras y Ordenación 
del Territorio en comisión

Asunto: Informar sobre la planificación de la Consejería en materia de construcción y rehabilitación de vivienda 
pública en Andalucía para el ejercicio 2022

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000162, Solicitud de comparecencia de una persona representante de la Asociación Pro 
Inteligencia Límite de Granada ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía

Asunto: Informar sobre la situación actual del colectivo al que representan

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite condicionada a tenor de lo dispuesto en el artículo 44.1.4.º del 
Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000165, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior

Asunto: Informar sobre la situación del Proyecto de Ley de Bienestar Animal de Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000166, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible

Asunto: Informar sobre la ampliación de suelo agrícola regable y el aumento de regadíos en el espacio protegido 
de Doñana (Huelva)

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de febrero de 2022, ha acordado no admitir a trámite 
la Solicitud de comparecencia de la Excma. Sra. Consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, a fin de informar sobre 
la ampliación de suelo agrícola regable y aumento de regadíos en el espacio protegido de Doñana (Huelva), 
presentada por G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 4 de febrero de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000167, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el plan estructural de la RTVA a medio plazo

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000169, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el balance del Plan de Eficacia

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 760 XI LEGISLATURA 11 de febrero de 2022

Pág. 63

B
O

PA
_1

1_
76

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000170, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la valoración del servicio público prestado por la RTVA en refuerzo de la igualdad y 
contra la violencia de género

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 760 XI LEGISLATURA 11 de febrero de 2022

Pág. 64

B
O

PA
_1

1_
76

0

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000172, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la prórroga presupuestaria al funcionamiento de Canal Sur Radio y Televisión

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000173, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre los tertulianos en los programas de Canal Sur

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000174, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la audiencia de Andalucía TV

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000175, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre las redifusiones de Andalucía TV

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000177, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la eliminación del programa cultural Al sur

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000178, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el Plan de Empleo 2022 de la RTVA

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000179, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre las quejas recibidas por los cambios en algunos programas

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000180, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el impulso publicitario de Canal Sur Más

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000181, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre el cumplimiento de los principios fundamentales del servicio público informativo en 
Canal Sur

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000182, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre la valoración de los medios de Canal Sur

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000183, Solicitud de comparecencia del director general de la Agencia Pública Empresarial 
de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus Sociedades Filiales

Asunto: Informar sobre las valoraciones del Consejo Profesional de Canal Sur

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 189 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000184, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía

Asunto: Informar sobre las medidas para agilizar y reducir los tiempos de espera en los centros de valoración 
y atención a la discapacidad

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000185, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía

Asunto: Informar sobre las últimas medidas en materia de discapacidad llevadas a cabo desde su Consejería

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000186, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía

Asunto: Informar sobre los centros de valoración y orientación de personas con discapacidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000187, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía

Asunto: Informar sobre el III Plan Integral para Personas con Discapacidad

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

11-22/APC-000189, Solicitud de comparecencia de la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Con-
ciliación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación

Asunto: Informar sobre el futuro Plan Estratégico para la Igualdad de Mujeres y Hombres en Andalucía 2022-2028

Presentada por el G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 2 de febrero de 2022
Orden de publicación de 4 de febrero de 2022
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